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14 399 403 379 380 4.04| 403 418 375 392 424 398 3.91
- 10 2,056 516l 25.1% 2ER 013 020/ 034 017/ 025 025 o013 017 017/ 009 0.12] 0.5
KB 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=UME 3.2 2.7 2.4 3 2.8 2.7 3 2.6 25 3.4 3.2 2.9
14 408 413 400 368] 419 401 411 380 402 418 392| 3.86
= 53 1 826 183l 26.5% nE 030 031 041/ 047 034 o028 035 023 029 021 023 034
B ' =AI{E 5 5 5 5 5 4.7 48 4.7 5 4.9 45 4.7
* B =B 2.5 2.5 2 1 25 2.5 2 2 2 3 2 2
. 19 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4
;% ) a4 ol 176 |9E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=S RK{E 48 4 45| 45 4 45| 45 48 4 48] 43 4
=AME 35 4 4 35 4 35 43 45 4 4 4 3.8
14 404 408 391 3.74| 4.12| 402 415 380 398 421 396| 388
st . o B 7ER 023 026 038 034 030 027 025 022 024 016/ 0.18] 025
’ ’ =AME 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=AME 2.5 2.5 2 1 2.5 2.5 2 2 2 3 2 2
14 409 4.16| 360 3.72| 4.14| 416 410 401 409 425 4.04| 401
_— - 1 930 1731 9.0 SR 0.12| 0.15 029 o042 o017/ 015 022 008 021 019 0.14] 013
’ =XE 46 4.7 46 5 4.7 48 48 44 48 5 47 46
=AME 33 35 2.7 2.5 33 33 3 33 3.1 35 3.3 3.3
1 391 394 386 384/ 405 396| 406 395 388 407 389 3.92
= 134 4102 1110 27.1% SER 039 043 045 041 043| 037( 030 030 035 039 033 042
=RXE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
— n;iiﬂﬁ 2 1 18 13 2 2 2 2 2 1 1 1
= =RXAE - - - - - - - - - - - -
=ME - - - - - - - - - - - -
14 394 397 382 382 407 399 406 396 391 410/ 391] 393
ot 150 06 Lol s SER 036 039 044| 041| 039 035 029 027 034 036/ 0.30] 038
RAE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=ME 2 1 1.8 1.3 2 2 2 2 2 1 1 1
14 407| 413 359 346| 421| 415 427 378 392 427 414] 402
- 10 3,785 219 | 18.8% SRR 017 017/ 031 040 0.19] o020 013 020 o0.11| 007/ 008 0.14
=ABE 5 5 46 4.4 5 5 5 5 45 5 5 5
=D B 3.3 33 2.6 1 3.2 33 33 2.8 3 38 3.6 3.1
14 427| 438 433 411| 439 428 436 408 419 438] 406 420
= 28 616 197 | 32.0% 7ER 009 o011 035 036 0.13] 0.3 o011 007 o011 018 022 0.26
=ABE 5 5 5 5 5 5 5 45 5 5 5 5
il =UME 3.6 3.7 2.6 2.8 3.6 35 3.7 35 3.4 36 3.2 2.8
N 14 417| 438 453 419 461| 435 447 407 439 458 468| 465
;% 18 410 | 100 2ER 049 064/ 020/ 041 027 039 024 o041 o016/ 0.14| 0.16] 0.3
=3 =XfE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=UME 2 2 36 3 3 3 3 3 4 4 4 4
14 415 425 400 3.79| 4.34| 423 434 393 410 436 422| 4.19
st o e |l e 2ER 021 025 047/ 050/ 021] 022 o015 022 o015 013 0.19] 0.23
’ =AIE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
x/ME 2 2 2.6 1 3 3 3 2.8 3 36 3.2 2.8
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14 420 423 424 389 434| 424 437 431 417 434| 430 437
- 10 421 s | 7.4 2ER 011 017/ 0.5 034 021| 030 o016 014 005 003/ 000| 0.03
=XIE 438 5 47 45 438 48 48 48 45 45 43 48
=B 3.8 35 35 3 33 3 35 35 38 4 43 43
14 415 423 420 403| 4.10| 4.15| 415 405 425 423 433] 438
= 13 323 51 2 nE 002 o011 052 003 002 002 004 008 008 002 006 0.07
=XE 43 48 5 43 43 43 45 45 4.7 43 47 4.7
K =ME 4 4 3.3 3.8 4 4 4 3.7 4 4 4 4
= =XE - - - - - - - - - - - -
=AME - - - - - - - - - - - -
14 418 423 423 394| 425 421 429 422 420 430 431] 437
2y 93 244 a6l 6ou nER 008 0.15| 029 024/ 015 020 013/ 013 006/ 003 002 004
=AE 48 5 5 45 48 48 48 48 4.7 45 47 48
=AME 3.8 35 33 3 33 3 35 35 38 4 4 4
14 404 412 374 367 409 405 420 389 413 439 420 4.15
— 109 6,223 2203 | 35.4% DB 020 026/ 040/ 024/ 029 025 o016 020 022 013/ 0.6/ 023
=XE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=AME 2.5 2.3 2.1 2.5 2.5 2.5 3 2.4 2.6 3 2.9 2.5
1 404 408 425 3771 4.18| 401| 417 406 410 428 405 4.02
. o5 2898 002 | 311 SR 015 o0.16] 022/ o0.16/ 0.14| o0.16] 013 o011 o011 009 009 0.11
=RXE 4.6 5 5 45 4.9 5 5 5 5 5 5 5
a5 34 =AME 3 3 2.5 2.8 2.9 3 3 3 3 36 35 3.1
1 - - - - - - - - - - - -
= =RXAE - - - - - - - - - - - -
=ME - - - - - - - - - - - -
14 404 410 393| 3.71| 412| 403 419 396 412 434] 414 410
ot . e e e SER 018 023 039/ 021 023 o021 o015 017/ o018 0.12| 0.14] 0.19
RAE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=ME 2.5 2.3 2.1 25 25 25 3 2.4 2.6 3 2.9 2.5
14 399 397 333 324] 403| 412 413 376 390 424 405 387
- 61 4683 815 | 17.4% SRR 018 021 055 075 023] 017 o015 018 014 0.13| 0.16] 0.19
' &AME 5 5 5 5 4.8 5 5 5 4.6 5 5 5
=UME 3 2.8 1 1 2 3 3 2.7 2.8 3 3 3
14 404 417 402 375 421| 412 423 386 409 421 398/ 382
= 54 | 450 259 | 17.4n 7ER 026 022 030/ 033 0.19] 031 023 026 025 018 023] 0.26
B ' RAlE 5 5 5 5 5 5 5 48 5 48 4.6 48
25 a8 =UME 3 3 2.7 2.5 3 2.8 3 2.5 2.5 3 2 2.5
N 14 405 435 401 416| 424| 389 409 378 427 449 415 398
;% 21 1290 306 | 23.7% 2ER 037 o016/ 025 021 0.17] 031 o011 o030 014 o010/ 0.19] 023
=3 =XfE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=UME 3 34 2.8 3 3 2 35 2 3 4 3 3
14 402 412 371 363| 4.14| 407 416 380 405 429 405 388
st 5 7,425 1373 18.5% 2ER 025 023 052 062 022 026 017 024 020 016/ 0.19] 0.22
PN ] 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
x/ME 3 2.8 1 1 2 2 3 2 2.5 3 2 2.5
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14 402| 407 363 344| 407 413 419 387 405 423 404] 380
o 29 3724 171 19.3% E 0.18| 028 045 022 020 036 020 o015 022 0.9/ o0.10] 0.18
' RX{E 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5] 48] 45
=B 3.2 2.8 25 2.5 2.8 25 33 3.1 3 2.8 3.4 3
14 392 411 442 395 420 425 425 405 399 438 406| 4.08
= 08 264 299 | 29.1% oA 0.13| 0.2 027 o008/ 013 020 o0.12[ o011 o010/ 0.6 0.19] 0.19
B =AI{E 45 5 5 4.3 5 5 5 5 45 5 5 5
— =B 3.2 35 33 33 36 34 3.7 3.4 3.1 3.3 3.4 3.4
N 14 383 411 434 388 408 4.14| 434| 445 425 453 432 411
;% 48 1206 0| 11.6% SRR 038 035 037 o040 038 034 0271 o021 o021 017 036 038
= =XfE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=AME 2 2.7 3 2.7 3 3 3 3.2 3 3 2 3
14 392 409 408 373 410 416 427 414 412 438 4.16] 398
st e 5o el e nE 026/ 027 o051 031 026 032 022 023 020 020 024 028
' ’ =AME 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=AME 2 2.7 2.5 2.5 2.8 2.5 3 3.1 3 2.8 2 3
14 379 372 3.13| 354] 384 385 398 344| 374 403 378 3.72
- 23 0 845 26| 14.6% SEL 036/ 048 079 038/ 037 051 037( 056/ 039 032 039 045
’ =AME 5 5 45 5 5 5 5 4.4 5 5 5 5
=AME 2.2 1.7 1 2 2.2 1.8 2 1 2.1 2.3 2 1.7
14 378 379 399 382 383 393 411 391 370 412 389 3.69
g 28 953 295 | 236% S 0.15| 022 0.5 018/ 027 036 022 o021 024 023 029 020
SXiE 4.4 45 4.9 4.6 4.7 5 5 5 45 5 5 4.7
K = E 3] 25| 34 3] 23] 27| 28 28 25 33 28 28
N 14 - - - - - - - - - - - -
= =K{E - - - - - - - - - - - -
=B - - - - - - - - - - - -
14 379 375 350 367 383 388 404| 364 373 407 382 3.71
ot 61 3798 61l 16.9% St 027| 037 069 031 033 044 031 047 032 028 035 034
’ =AME 5 5 49 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=B 2.2 1.7 1 2 2.2 1.8 2 1 2.1 2.3 2 1.7
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- 27 | 540 a7l 3 E 050, 024 o071 o056 041 049 028 046 029 017 039 041
KB 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=UME 3 35 2.6 2.7 3 3 33 3 3 38 3 3
14 370 385 455 385 410/ 400 360 415 380 380 370 350
= 5 183 3| 235 oA 0.00| 000 002 o012 o000 001 o001 o000 004 001 000 001
h =AIE 3.7 3.9 4.7 4.2 4.1 4.1 3.7 4.2 4 3.9 3.7 3.6
*B =B 3.7 38 4.4 35 4.1 39 35 4.1 36 3.7 3.7 3.4
N 14 403 377 443 392 363| 377 410 413 377 383] 433 360
;% 15 616 sl 2.9% D 0.01| 014 045 o011 067 087 020 016/ 014 037/ 024 037
= ' =XfE 4.2 4 5| 43| 44 5 5 5 4 44 5| 44
=AME 4 3 3.2 33 2 2 36 38 3 3 38 3
14 407| 412 407 379 406| 409 426 401 386 416/ 397 3.76
st = 5 aaa e nE 037| 025 067 o040 049 057 029 037 024 025 037 039
’ =AME 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=AME 3 3 2.6 2.7 2 2 33 3 3 3 3 3
14 367| 391 354 379 401| 399 410 376 375 4.16| 392| 3.86
- 62 2844 135 | 95 .8u DB 023 025 030 o025 o021 o0.18 009 019 o019/ 0.13[ 015 0.19
=XE 4.6 5 5 5 5 5 5 45 45 5 48 49
=AME 2 2 2 2.8 2 2 3 2.5 2 2.5 2.5 2.5
14 385 405 423 394] 411 385 402 397 381 401 371 357
g 5 315 230 | 73.0% SR 011 008 005 007/ 0.5 003 007 o008 005 006/ 008 0.12
! KB 45 4.6 45 4.4 4.9 4.2 46 4.4 4.1 45 4.1 4.3
- =AME 3.3 3.7 3.7 3.6 35 36 35 3.2 34 3.7 33 3.1
N 14 387| 400 382 386| 404 402 417 396 393 420 389 3.77
;% 25 917 312 | 340 EL 0.18| o0.16 007 o020 o012 o.10[ 008 o012/ o0.10f 0.1 0.14] 024
& - |BXfE 45| 46| 44| 46| 47| 45 47| 44 45| 49| 46| 49
=ME 3 3 33 3 34 3.2 36 3 3 33 3 3
14 375 395 3.72| 383] 404 398 410 384 380 4.14| 388 3.79
ot . AT | SER 020, 020 027 o021 o018 0.14| 009 o016/ 015 012 0.14] 020
’ ' =A{E 4.6 5 5 5 5 5 5 45 4.5 5 4.8 4.9
=ME 2 2 2 2.8 2 2 3 2.5 2 2.5 2.5 2.5
14 418 420 393 408| 435 427 436 408 369 393 358 358
- 28 984 o0l 714 nEL 054 048 082 048] 055 061 038 043 037 021 024 038
=ABE 5 5 5 5 5 5 5 5 45 5 4 5
=UME 2 25 2 3 2 2 25 3 2 3 2.5 2
14 450, 450 450 450/ 500 500 500 450 400 450/ 400/ 450
= 4 63 ol a0 ER 0.00 0.0 000 o000 o000 000 000 o000 000 000/ 000/ 0.00
B &AME 45 45 45 45 5 5 5 45 4 45 4 45
o~ =B 4.5 45 45 45 5 5 5 45 4 45 4 45
N 14 415 436 408 423| 412 452 453 440 371 393 368 352
;% 10 . 9l 0% nE 065 057 085 071 072 0.8 021 026 099 048 041] 1.05
& ' BAfE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5| 48] 48
=UME 3 3 2 3 3 4 4 3.7 2 3 3 2
14 418 426 399 413| 431 436 443 418/ 370 395 362] 359
st . e ool —— nE 056/ 050 082 o054/ o061 050 034 039 054 029 029 059
’ =AIE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 48 5
x/ME 2 2.5 2 3 2 2 2.5 3 2 3 2.5 2

4/10



[H%HE] DEES- 3

202146 A BET7 U —FEMRRRE

ERF BOHRRIMEBREEFIET

MXER. 3B ULDOARBLERE . FHEERBZRER B (—HBEREHRINE B TLER)

[REtAZE] ERFEMOT7U7F—MERDRBILDORIEDEEEFIEZEHLERT —20OREZL LIS, FREMTIF9)-THEU

MEXIEI-T&/MEIELTERTR

BMES BENE e BRI
A BRENEOCR—RIEIBLIERMNOF=TTM? 5 B<EIES
B BREABNFKEETEDIIICIR-BEEELTLELEMN? 4 POERS
C BRVOEREHERTEIHMAHYELIZN? 3 &
D BEOREEZT HFE - ABREANDFEENTETCLELEZM? 2 HEYETSBHEN
E FELAPEEEVNEIOMYPTISI=TTM? 1 2{ES3BHAL
F WE-TODIIA—FTRINDIEHRIEROThoI-TTHM?
G HEECEMER . BMF(IIREQERZIZRIBELZN?
H BRERFRUMNMIEFBETDIIRELTOVELEZAN?
I BEONBEICEBTEELE=N?
J HFLOEIHBORFILERZRFELEN?
K FAEABICTOVTHOTELEADIENHYEL-N?
L SHITELFEU =W ERWELEMN?
srg (B2 | 0% mesg(mesw| mex | B8 | A 8 | c o | E | F | e[ m |1 | 0] Kk|[L
14 388 392 329 355 353 385 396 372 355 392 363 362
- » 365 45| 12.3% 2ER 030 044 058 0.16] 040 026 020 026 020 022 031 020
=XIE 5 5 47 4 438 48 46 47 45 48 48 46
=UME 3 3 2.3 3 3 33 33 2.7 3 3 3 2.7
14 294/ 310/ 376/ 308/ 3.10| 3.06| 340 384 306 346/ 3.66| 3.66
e 6 68 ol 13.0% nE 069 064/ 081 052| 144 063 054 112 083 063 0.70[ 0.70
=XE 4 4 45 4 4 43 4 5 43 43 43 43
K& =B 2 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2
N 14 217| 237 2771 3.10| 237 263 287 290 273 343] 307 280
;% 3 68 151 991m SER 1.06| 067 051 001 067 094 134 029 o081 058 111 045
= =XfE 35| 35| 35 32 35 4 45| 35 4 45| 45 35
=AME 1 1.6 1.8 3 1.6 1.9 2 2.2 2 2.8 2 1.9
14 336 346 333 338] 323| 345 364 362 329 372 355 350
ast o s o ey nER 095 087 073 028/ 089 070 064 059 057 043 059 047
=AE 5 5 47 4 48 48 46 5 45 48 48 46
=AME 1 1.6 1.8 2 1 1.9 2 2 2 2 2 1.9
14 381 389 340 369 395 405 414 385 375 417 392| 3.97
- ” 575 N SR 0.16/ 021 0.12[ o019 028 009 008 008 012 005 012 0.17
=XE 43 46 39 4.1 46 46 45 4.2 4.4 46 44 45
=AME 2.9 2.9 2.7 2.9 2.9 35 35 33 3 3.7 3.1 3.2
1 3.73| 405 441 391| 402 406 407 417 402| 426 411 414
. 5 265 210 575% SR 0.16| 009/ 020/ 0.5/ 0.5 o0.10f 007 o021 o011 0.15 020 0.17
SXiE 4.4 4.7 5 45 4.6 4.6 45 5 4.4 48 5 48
s =AME 2.8 35 34 3 35 36 36 3.4 34 36 3.4 3.6
1 - - - - - - - - - - - -
= =RXAE - - - - - - - - - - - -
=ME - - - - - - - - - - - -
14 376 398 398 382 399 406 410 403 391 422 403| 4.07
ot . . - — SER 0.16| 0.15 041 018/ 0.21| 009 o007 o018 013 o0.11| 0.18] 0.7
SXiE 4.4 4.7 5 45 4.6 46 45 5 4.4 48 5 48
=ME 2.8 2.9 2.7 2.9 2.9 35 35 3.3 3 36 3.1 3.2
14 378 379 370 371 381| 402 413 388 369 4.16| 3.93] 387
- 10 378 207 | 60.1% SRR 0.14| 019 o0.11] 004| 022 o012 o014 009 o014 009 005 0.0
=ABE 4.2 4.4 43 4.1 46 46 47 43 4.2 46 4.4 43
=B 3.1 3.1 3 3.3 3.2 3.6 33 3.3 3 3.7 3.6 3.5
14 3.88| 423 448 385 425 423 421 436 402 436 417 425
= 13 255 178 | 69.8% 7ER 0.18| 006/ 0.11] 004/ 007 009 009 o010 006/ 014/ 0.14] 0.18
B =AIE 45 4.6 5 4.3 4.7 5 48 4.8 4.4 4.9 4.9 5
= =E 3 3.7 3.7 3.6 3.8 3.9 3.7 3.7 3.6 3.7 35 3.6
= N 14 428 425 390 360 433| 428 428 365 413 443 398| 418
;% 4 24 50| 676% 2ER 0.03| 003/ 010/ 0.18/ 0.04| 005 002 007/ 002 o001 001 0.02
= =XIE 45 45 44 42 46 45 45 4 43 46 4.1 43
SE 4.1 4.1 3.6 3 4.1 3.9 4.2 3.3 4 43 3.9 4
14 390 4.07| 410 3.76| 4.10| 4.16| 419 408 391 430 405 4.10
axt o T P T 2ER 017| 015 024 007/ 0.7 o0.10[ o010 017/ o011 0.1 0.10| 0.16
=AME 45 46 5 43 4.7 5 48 48 4.4 49 49 5
x/ME 3 3.1 3 3 3.2 36 33 33 3 3.7 35 35
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14 367| 358 372 353] 375 369 400 364 364 388 367 364
- 23 359 63| 175% 2ER 064 059 085 022 067 047 057 040 040/ 038/ 056 060
KB 5 5 5 4 5 4.9 5 5 45 5 5 5
SME 2 2 1 2.7 2.3 2 2.2 2.3 2.3 2.3 2 2.2
14 399 402 414 385 4.16| 397 405 397 409 425 411| 3.98
= 54 600 06l 17.7% nE 060 048 070 045 047 041 045 045 046/ 054 047 062
PN ] 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
x= =B 2.5 2.5 2 2.5 3 3 3 2.8 2.5 3 3 2.5
14 423 417 405 422 423| 420 423 393 423 428 397 4.07
%% SER 023 039/ 050/ 028/ 023 027 023 058 023 018/ 054 044
£ 16 276 15| 5.4%
= =XfE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=AME 3.7 3 3 33 3.7 35 3.7 3 3.7 3.7 3 3
14 391| 389 399 380 404 390 406| 386 396 413 395 388
ast e e o nER 060 055 076/ 041 055 044 047 047 046/ 048/ 055 0.62
’ =AME 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=AME 2 2 1 2.5 2.3 2 2.2 2.3 2.3 2.3 2 2.2
14 377| 390 333 377 388 394/ 408 380 369 410/ 384 3.71
o 191 8.920 824 | 9om ER 0.18| 023 024 o021 028 027 o0.18 o018 018 020 0.16] 0.22
’ =XE 45 5 44 44 48 5 5 44 4.4 5 46 5
=AME 2.8 2.8 2.2 3 2.2 2.7 3 2 2.6 3 3 2.9
1 3.83| 382 380 385 396| 392 404 379 371 392 357 351
. 24 Jo1 D SR 012 027 039 0.14] 032 026 o020 o010 031 036 022 0.29
KB 45 4.8 48 4.6 5 5 5 45 4.4 45 4.2 4.3
a5 385 =AME 3.2 2.7 2.6 3 2.8 2.9 3.2 3.3 2 2 2 2
N 1 389 409 383 383 397 403 417 369 367 407 364 360
;% " 160 a3 | aa SR 020 o015 028 0.21] 0.9 o0.15 011 017 006/ 005 0.14] 020
= =AfE 5 5 5 5 5 5 5| 43 4 45| 43| 45
=ME 3.3 36 3 35 35 35 38 3 33 38 3 3
14 379 390 345 379 390| 394/ 408 379 369 407 3.78] 367
ot e e e gy SER 0.18| 024/ 031 020 028 026 o018 016/ 019 022/ 0.18] 023
RAE 5 5 5 5 5 5 5 45 4.4 5 46 5
=ME 2.8 2.7 2.2 3 2.2 2.7 3 2 2 2 2 2
14 400 400 326/ 335 4.16| 4.10( 410 387 367 407 3.78] 3.78
- 27 1178 259 | 21.4n SRR 011 014 o0.19] 007/ o0.10| 0.15{ 0.0 008 020/ 0.12| 0.10| 0.16
' =ABE 45 45 38 3.9 45 48 46 45 4.4 46 4.4 45
=D B 3.3 33 2.1 3 3.4 3.1 3.4 3.2 2.7 33 33 2.9
14 370 380 377 373 400 407 420 420 387 413 377 383
= 6 201 a1 | 15.4% 7ER 0.09| 002 002 006] 005 002 008 001 002 000 003 0.00
=ABE 4 4 3.9 4 43 4.2 46 43 4 42 4 3.9
- B:Eéij‘ﬁﬁ 3.3 3.7 36 3.4 38 3.9 4 4.1 3.7 4.1 3.6 38
2% 2 46 o| oo |PE - - - - - - - - - - - -
= =XIE - - - - - - - - - - - -
=UME - - - - - - - - - - - -
14 396 397 333 340| 4.13| 409 411 391 369 408 377 378
st e e sl qmen 2ER 012 013/ 020/ 009 009 o0.14 o010 009 018 010 009 0.14
' =AME 45 45 3.9 4 45 48 46 45 4.4 46 4.4 45
x/ME 3.3 33 2.1 3 3.4 3.1 3.4 3.2 2.7 33 3.3 2.9
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A BRENEOCR—RIEIBLIERMNOF=TTM? 5 B<EIES
B BREABNFKEETEDIIICIR-BEEELTLELEMN? 4 POERS
C BRVOEREHERTEIHMAHYELIZN? 3 &
D BEODREET DE - ABRE~ADEIEENTETLELEZN? 2 HEYESB AL
E ELAVEEEVIHLMYDOT M- TTM? 1 EXG o)t oA A
F WE-TODIIA—FTRINDIEHRIEROThoI-TTHM?
G HEECEMER . BMF(IIREQERZIZRIBELZN?
H BRERFRUMNMIEFBETDIIRELTOVELEZAN?
I BREONBREL(CEBRTEELEN?
J HFLOEIHBORFILERZRFELEN?
K PAERBIZTOVTHO TEHLEZDZEAHYFELIZM?
L SHITELFEU =W ERWELEMN?
g | BS | % meswmess ms= (20 ) A | 8 | c |0 | E | F e || 1| ]| Kk|L
15 375 382 323 283 394 378 389 373 363 367 362 357
- 25 | 859 64| som E 045/ 060 045 129 071 064 030 024 026 074 032] 066
' =XIE 438 5 44 43 5 48 5 5 45 45 43 45
=UME 2 2 2 1 2 2 3 3 2.7 1 2 1
14 400, 440 370 415 445 435 440 410 435 450 425 440
= 6 268 0o | 6.0% oA 0.01| 001 001 o012 002 002 o001 004 000 004 000 004
B =AI{E 4.1 45 3.8 45 4.6 45 45 4.3 4.4 4.7 4.3 4.6
K3 mE 39 43 36| 38 43| 42| 43 39| 43 43| 42| 42
A= . T2 14 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
e =A{E - - - - - - - - - - - -
=B - - - - - - - - - - - -
14 377 387 327 295 399 383 393 376 369 374/ 367 363
st o o N — nE 041 058 043 133 067 061 029 023 027 073 032 066
' =AE 48 5 44 45 5 48 5 5 45 47 43 46
=B 2 2 2 1 2 2 3 3 2.7 1 2 1
14 428 430 368 405 427 432 430 390 408 440 408 4.09
_— 26 2896 s87 | 2035 SR 0.12| 0.3 026 o025 014 0.3 o010 015 0.12] 005 009 0.11
’ =AME 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=AME 3.6 36 3 33 35 35 3.7 33 33 4 3.6 35
14 409 427 437 409 434 431 433 415 415 456 426 4.22
s 2 857 201 | 235 DB 0.35| 026 028 028 021 029 o015 o019 028 0.12[ 018 0.17
=RXE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
g =B 2.6 33 3 3 2.9 3 3.5 3.3 2.9 3.6 33 34
Tt & ~ T ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
= =K{E - - - - - - - - - - - -
=B - - - - - - - - - - - -
4 419 428 402 407 431 431 432 402 412 448 417| 415
ot 68 37953 sgal 21.0% St 024/ 0.9 039 0270 o018 021 o013] 019/ 020 009 o0.14] 014
’ =AME 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=ME 2.6 33 3 3 2.9 3 35 3.3 2.9 3.6 3.3 3.4
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A BRENEOCR—RIEIBLIERMNOF=TTM? 5 B<EIES
B BREABNFKEETEDIIICIR-BEEELTLELEMN? 4 POERS
C BRPERERRTELIBMAHYELEAI? 3 &
D BEOREEZT HFE - ABREANDFEENTETCLELEZM? 2 HEYESB AL
E FELAPEEEVNEIOMYPTISI=TTM? 1 ELESBHEL
F WE-TODIIA—FTRINDIEHRIEROThoI-TTHM?
G HEECRAER. BMF(IXIREOBRIZRILELLZN?
H BRERFRUMNMIEFBETDIIRELTOVELEZAN?
I BEONBEICEBTEELE=N?
J HFLOEIHBORFILERZRFELEN?
K PAERBIZTOVTHO TEHLEZDZEAHYFELIZM?
L SHITELFEU =W ERWELEMN?
srg (B2 | 0% mesg(mesw| mex | B8 | A 8 | c o | E | F | e[ m |1 | 0] Kk|[L
14 387| 394 344| 350 400 391 389 350 384 379 3.76] 380
- . 293 20l 23.9% 2ER 026 037 036/ 025 0.34| 034/ 031 019 024 032 031] 027
=XIE 45 45 44 4 45 4.4 43 4 43 43 43 43
=UME 3 3 25 2.8 3 2.8 2.8 2.7 3 3 2.8 3
14 398 393 356| 343| 386 381 394 368 397 406 397 390
= 97 645 217 | 33.6% nE 027 021 078 027/ 036| 041 032 025 021 023 026 0.26
=XE 5 5 5 46 5 5 5 5 5 5 5 5
S =AME 3 3 1 2.4 2 2.5 2.5 2.5 3 3 3 3
= =XE - - - - - - - - - - - -
=AME - - - - - - - - - - - -
14 395 394 353 344| 389 383 393| 364 394 400 393 388
ast o s e e nER 027 024/ 069 026/ 036 039 031 024 022 026/ 027 026
=AE 5 5 5 46 5 5 5 5 5 5 5 5
=AME 3 3 1 2.4 2 2.5 2.5 2.5 3 3 2.8 3
14 430 450 250/ 500/ 450 450 450 400 450 460 420 420
o ] 62 12| 19.4% ER 0.00| 0.00f 000 o000 o000 000 000 000 000 000 000 000
=XE 43 45 2.5 5 45 45 45 4 45 46 4.2 4.2
=AME 43 45 2.5 5 45 45 45 4 45 46 4.2 4.2
1 411 413 394| 404| 418| 416 425 405 415 429 4.19| 4.16
. 13 861 264 | 3074 SR 0.13| 024 042 019 028 o0.18 015 022 o014 017/ 0.5 0.1
=RXE 48 4.9 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
T n;iiﬂﬁ 3.2 2.8 2 3 2.5 3.2 34 3 34 34 3.4 3.6
= =RXAE - - - - - - - - - - - -
=ME - - - - - - - - - - - -
14 411 414 390 407 419| 417| 425 405 416 430 419 4.16
ot " 993 - SER 0.13| 023 046 021 028 o0.18/ 015 021 o014 017/ 0.5 0.1
RAE 48 49 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=ME 3.2 2.8 2 3 25 3.2 3.4 3 34 34 34 3.6
14 394 387 352 365 390 389 392 368 398 408 4.00| 404
- i 104 172 | 42.6% SRR 0.13| 025 050/ 006/ 027 0.8/ 007 009 013 009 008/ 0.03
=ABE 44 45 48 4 46 46 4.4 4.1 46 4.4 4.4 43
=UME 3 3 2.5 3.2 2.9 3 34 3 33 35 35 3.7
14 400 398 376/ 3.94| 405 400 397 381 409 4.14] 398 4.00
= 24 203 286 | 19.0% 7ER 031 035 074 030/ 028/ 031 o040 052 031 029 037 0.36
B ' RAlE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3% =UME 2 2 1 3 2 3 1 2 2 2 2 2
N N 14 420 430 475 415/ 400| 378 365 385 423 440 410 4.13
;% 4 59 29 | 492% 2ER 0.01| 008 003 003 o0.11| 027 o046 025 018 006/ 002 0.3
= =XIE 43 4.7 5 44 4.4 43 42 43 46 47 43 44
=UME 4 4 46 4 35 3 2.5 3 35 4 4 3.5
14 400, 398 377 391 403 398 395 379 408 414 399 401
st o 2,495 e - 2ER 028 033 073 0270 027 029 036 046 029 025 031] 0.31
=AME 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
x/ME 2 2 1 3 2 3 1 2 2 2 2 2
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BMES BENE e BRI
A BRENEOCR—RIEIBLIERMNOF=TTM? 5 B<EIES
B BREABNFKEETEDIIICIR-BEEELTLELEMN? 4 POERS
C BRVOEREHERTEIHMAHYELIZN? 3 &
D BEOREEZT HFE - ABREANDFEENTETCLELEZM? 2 HEYETSBHEN
E FELAPEEEVNEIOMYPTISI=TTM? 1 2{ES3BHAL
F WE-TODIIA—FTRINDIEHRIEROThoI-TTHM?
G HEECEMER . BMF(IIREQERZIZRIBELZN?
H BRERFRUMNMIEFBETDIIRELTOVELEZAN?
I BEONBEICEBTEELE=N?
J HFLOEIHBORFILERZRFELEN?
K FAEABICTOVTHOTELEADIENHYEL-N?
L SHITELFEU =W ERWELEMN?
srg (B2 | 0% mesg(mesw| mex | B8 | A 8 | c o | E | F | e[ m |1 | 0] Kk|[L
14 432 437 387 390 449 446 438 388 431 451 430 429
- 9 646 138 | 21.4% 2ER 010 008 0.8 0.21| 007 007 o010 017/ 009/ 007/ 006] 0.11
=XIE 438 4.7 45 45 438 48 5 4.7 4.7 5 4.7 5
=UME 3.9 38 3 3.3 4 4 4 35 3.9 4.1 4 4
14 410 441 416| 391| 463| 432 444 430 448 462 430 431
= 16 377 ss | 18.0% nE 035 015 035 050/ 0.13| 0.13| 015 026 025 016/ 0.18] 0.16
h =AIE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
s =B 2.8 4 3 3 4 38 4 35 34 4 35 3.8
N 14 430 410 415/ 3.80| 4.35| 430 420 395 425 455 440| 445
;% ) 190 nee 2ER 004 025 006/ 000 002 004 009 002 002 000 0.00f 0.00
= - |&KME 45| 46| 44| 38/ 45| 45 45 41| 44 46| 44| 45
=AME 41 36 39 38 42 4.1 39 38 4.1 45 44 4.4
14 420 437 405/ 390| 456| 437 440 412 440 458| 431] 431
st o 1143 e 7ER 025 014 028 035 0.11| 0.0 013 025 018 012 0.13] 0.3
=AE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=AME 2.8 36 3 3 4 38 3.9 35 34 4 35 3.8
14 392 416 322 372 425 433 418 374 411 435 399 4.26
_— o1 593 186 | 3s6% SR 0.14| 007 042 o003 o026 0.13 o016 o011 013 0.16] 036/ 0.10
=XE 4.7 4.7 43 4 5 5 5 4.1 4.7 5 5 5
=AME 3 36 2 3.4 33 36 3 3 3 3 2 3.7
1 421 429 396| 3.88| 420 419 414 396 449 457 430 444
. i 044 o5 | 38.9% ol 009 026 068 033 026 034 o028 033 013 o011 017 0.15
=RXE 48 5 5 5 5 4.9 47 5 5 5 5 5
k=it =AME 3.8 3 2 3 3 3 3 3 4 4 35 3.9
N 1 403 437 4.18| 394| 445 408 429 425 455 463] 439 420
;% 10 189 g3 a3.0% SER 0.13| 003 017/ 0.6/ 006| 003 020 024 006 005 007 0.17
= - |®KE 48| 46 5| 45 5| 43 5 5 5 5 5 5
=ME 3.4 4 34 3 4 3.7 35 3.4 43 44 4 35
14 404 425 368 384 428 423 419 393 433 449 419 431
ot n - . SER 0.13| 013 063 0.18] 022 019 o021 025 016 0.14] 026 0.14
RAE 48 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=ME 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 35
14 372 379 353 371 397 382 392 362 393 402 3.76| 3.6
- 28 660 120 | 18.2% SRR 042 042 063 047/ 039 074 o026 o048 033 022 044] 048
=ABE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=UME 3 2.5 2 3 3 1 3 2.8 3 35 2.8 2.7
14 407| 433 420 420 397 390 407 353 420 413 350/ 353
= 4 51 151 20.4% 7ER 046/ 022/ 013/ 041 067 033 020 003 013 016/ 005 0.3
=ABE 5 5 47 4.7 5 4.7 47 3.7 47 47 3.7 3.7
A =B 3.4 4 3.9 3.3 3 34 3.7 3.3 3.9 3.8 3.2 3.3
N 14 355 343 343 400 347 332 358 338 373 403| 3.76| 3.61
;% 14 300 oal| so% 2ER 035 071 024 053/ 075/ 057 037 063 1.02| 076 1.03| 165
e ' RXIE 45| 44| 43 5| 43 43| 44/ 43 5 5 5 5
=UME 3 2 3 3.3 2 2 3 2 2 2.5 2 1
14 372| 377 358 380 387 373 387 357 391 403 374 3.71
axt e 1011 wll am 2ER 043 051 055 050/ 052| 071 029 o048 047 033/ 053] 069
PN ] 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
x/ME 3 2 2 3 2 1 3 2 2 2.5 2 1
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A BRENEOCR—RIEIBLIERMNOF=TTM? 5 B<EIES
B BREABNFKEETEDIIICIR-BEEELTLELEMN? 4 POERS
C BRPERERRTELIBMAHYELEAI? 3 &
D BEOREEZT HFE - ABREANDFEENTETCLELEZM? 2 HEYESB AL
E ELAOEERNIDOMYOTHoTTM? 1| 2<E58BHhEN
F WE-TODIIA—FTRINDIEHRIEROThoI-TTHM?
G HEECEMER . BMF(IIREQERZIZRIBELZN?
H BRERFRUMNMIEFBETDIIRELTOVELEZAN?
I BEONBEICEBTEELE=N?
J HFLOEIHBORFILERZRFELEN?
K FAEABICTOVTHOTELEADIENHYEL-N?
L SHITELFEU =W ERWELEMN?
g | BS | % meswmess ms= (20 ) A | 8 | c |0 | E | F e || 1| ]| Kk|L
14 382 385 343 359 379 386| 387 366 371 402 385 383
- 14 529 195 | 37.4% 2ER 012 013 022 008/ 026| 017 012 006 014 0.14| 0.14] 0.21
=XIE 43 45 44 4 4.4 43 44 4 4.4 46 43 44
=UME 3.3 3.2 2.8 3 2.7 3 33 3.2 3 33 33 3
14 3.79| 404 421 387 407 390 416 380 4.01| 423 393 387
= 9 226 02| a5.1% nE 012 013/ 019/ 003] 0.8/ o0.12[ o011 007 007 0.14] 009 0.12
=XE 44 45 48 4.2 4.6 43 47 4.1 4.4 47 43 46
5 =B 3.3 33 36 3.6 34 34 3.7 3.3 35 35 3.4 3.3
14 339 372 369 373 389 366 399 381 377 415 391| 3.88
%%% SER 025 021 020/ 018/ 031| 022 027 024 018 027/ 024 032
E3 16 481 18| 24.5%
= =XE 4.4 4.4 4.4 4.2 4.7 45 5 43 43 48 45 46
=AME 2.3 3 3 3 3 3 3 2.7 3 3 2.7 2.7
14 364 384 372 371 389 379 398 375 381 412 389 386
ozt - 1,929 P 7ER 022| 0.8 029 o012 027/ o019/ o018 014/ o015 020 017 023
=AE 4.4 45 48 4.2 4.7 45 5 43 4.4 48 45 46
=AME 2.3 3 2.8 3 2.7 3 3 2.7 3 3 2.7 2.7
14 416 418 369 3.71| 4.15| 415 422 380 412 432 421| 403
- 108 8778 2519 | 28.7% SEL 011 o015 043/ 017/ 023] o020 o0.10f o014 o014 0.12| 0.15 0.7
=XE 4.9 48 5 5 4.9 4.9 48 5 5 5 5 48
=AME 3.4 2.5 2 2.7 2.5 2.5 3.1 2.9 3 3 3 3
1 411 426 4.27| 390 430 417 430 401 411 436 412] 411
g 139 3,096 1015 | 328% SR 022 o021 032 029 021 o026 o020 o021 o021 019 021] 027
=RXE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
E %] =B 3 3 2.5 2.5 3 2.5 3 2.8 2.5 3 3 3
BHE N 1 431 446 394| 396| 4.47| 397| 409 403 444 463| 417 424
;% - 879 S SR 0.14| 013/ o017/ 021 o0.14] 0.9 o0.16 o011 o010/ 007/ 0.5 0.3
= =AfE 5 51 49 5 5 5 5| 48 5 5 5| 49
=ME 3.3 34 2.9 2.8 33 2.9 3 35 36 4 35 3.3
14 416 425 399 383| 4.26| 4.14| 424 393 416 437 4.16| 4.09
ot e T aesn| ana SER 017| 019 042 024 022 023 o016 o018 018 016/ 0.18] 0.22
RAE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=ME 3 2.5 2 2.5 25 2.5 3 2.8 2.5 3 3 3
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